

# रणथम्भौर दुर्ग स्थित त्रिनेत्र गणेश जी का वार्षिक लक्ष्मी मेला आज से प्रारम्भ

सवाई माधोपुर, । रणथम्भौर दुर्ग स्थित त्रिनेत्र गणेश जी का तीन दिवसीय मेला शुक्रवार से प्रारम्भ हुआ। मुख्य मेला भाद्रपद चतुर्थी शनिवार को रहेगा। त्रिनेत्र गणेश मेले की पूर्व तैयारियों के

■ मेले में मेला कन्ट्रोल रूम, एम्बुलेंस चिकित्सा व्यवस्था, बिजली-पानी, चिकित्सा कन्ट्रोल रूम प्रभारी सहित मेले से संबंधित आवश्यक जानकारी के लिए रुम्हा बनाये गए हैं।



रणथम्भौर दुर्ग स्थित त्रिनेत्र गणेश जी

प्रभारी सहित मेले से संबंधित आवश्यक जानकारी के लिए अस्थाई कन्ट्रोल रूम बनाये गए हैं। अंधेरी गेट पर भीड़ नियंत्रण के लिए पुख्ता व्यवस्था, मेला

मजिस्ट्रेट/सहायक मेला मजिस्ट्रेट एवं अतिरिक्त मेला मजिस्ट्रेटों को कोर्डिनेट के लिए वायरलेस सेट की व्यवस्था सुनिश्चित करवाने के निर्देश संबंधित

विभागीय अधिकारियों को दी गई है। मेले में पूरे रास्ते बिजली की पूर्ण व्यवस्था की गई जिससे जंगल में कोई घटना नहीं हो। त्रिनेत्र गणेश मंदिर ट्रस्ट के महंत संजय दाधीच और प्रधान सेवक हिमांशु गौतम का मेले को लेकर एक लक्ष्य है कि मेले में आने वाले भक्तों को किसी प्रकार की असुविधा नहीं हो इसके लिए दर्शन के लिए अतिरिक्त बेरीकेटिंग लगाए गए हैं। यह श्री गणेश मंदिर पूरे विश्व में प्रसिद्ध है। वार्षिक मेले में हर 5 से 7 लाख भक्तों की आकांक्षा है। शनिवार को मुख्य मेले में प्रातः मंगला आरती, फिर श्रंगार आरती उसके बाद दोपहर गणेश महाराज का अभिषेक किया जायेगा। मेले में जिले के सेवकों 100 के करीब भंडारे लगाए गए हैं जिसमें सेवक से प्रसादी के लिए भक्तों से मानमनुहार करते नजर आए

## नंदोत्सव का आयोजन

गंगापुर सिटी। अग्रवाल महिला मंडल जिजापुर की ओर से नंदोत्सव धूमधाम से मनाया गया। सर्वप्रथम महाराज अग्रसेन जी की तस्वीर के आगे दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया गया।

## सचिन पायलट के आज जन्म दिन पर होंगे कार्यक्रम

करौली (नि.स.)। एआईसीसी महासचिव एवं पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट के जन्मदिन के अवसर पर जिला कांग्रेस कमिटी करौली, कांग्रेस जन प्रतिनिधि और कार्यकर्ताओं द्वारा आज शनिवार को कई कार्यक्रम रखे गए हैं। कांग्रेस जिला अध्यक्ष 'विराज मीणा ने बताया कि आज शनिवार को प्रातः 9:00 बजे पूर्व जिला प्रमुख अभय मीणा और वर्तमान जिला प्रमुख प्रतिनिधि रक्षी बैवा कि ओर से पार्टी पदाधिकारी कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर जिला अस्पताल करौली में फल वितरण कार्यक्रम होगा। तत्पश्चात पायलट की दीर्घायु और उज्ज्वल भविष्य कि कामना को लेकर कार्यकर्ताओं के साथ श्री राधा मदन मोहन जी मंदिर में ढोक लगायेगे। इसके बाद 11:00 बजे यादव बाटी गोशाला में जिला कांग्रेस कमिटी द्वारा सभी जनप्रतिनिधि और कार्यकर्ताओं द्वारा गायों के लिए हरे चारे का भोजन खिलाकर पायलट की दीर्घायु होने की मंगल कामना करेंगे। इस मौके पर जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष, पूर्व अध्यक्ष, कामेटी के सभी कार्यकर्ता, कांग्रेस सांसद, विधायक एवं विधायक प्रत्याशी, पीसीसी सचिव एवं पीसीसी सदस्य, पूर्व सदस्य, जिला प्रमुख, पूर्व जिला प्रमुख एवं जिला परिषद सदस्य,

प्रधान, पंचायत समिति सदस्य, जिले के सभी ब्लॉक अध्यक्ष एवं ब्लॉक पदाधिकारी, मंडल अध्यक्ष और सभी अग्रिम संगठनों के पदाधिकारी इन कार्यक्रमों में भाग लेंगे।

## जनसुनवाई का आयोजन

करौली (नि.स.)। जिला कलेक्टर नीलाभ सकसेना ने गुरुवार को पंचायत समिति हिण्डौन की ग्राम पंचायत फुलवाडा में आयोजित जनसुनवाई में आमजन की समस्याएँ सुनी और मौके पर ही उपस्थित अधिकारियों को शीघ्र ही निस्तारण करने के निर्देश दिये। जनसुनवाई के दौरान एनएफएसए में नाम जुड़वाने, बरसात के मौसम के दौरान रास्तों में से कीचड़ की सफाई करवाने, पेंशन, पीएम आवास योजना में नाम जुड़वाने, फसल खराबा का मुआवजा दिलवाने, विद्युत, चिकित्सा सहित कुल 78 परिवार प्राप्त हुए जिन्हें संबंधित अधिकारियों को निस्तारण करने के निर्देश दिये।

इस दौरान उपखंड अधिकारी हेमराज गुर्जर, विकास अधिकारी ऋषिराज मीणा सहित अन्य ब्लॉक स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

## सागर-समाचार

### बाबू महाराज का मेला सम्पन्न



नदबई (नि.स.)। बाबू बाबा मेला कमेटी के द्वारा गांव न्यौठा स्थित बाबू बाबा मन्दिर पर चल रहे दो दिवसीय बाबू महाराज मेला में करीब सवा लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने दर्शन किए और करीब पांच लाख 55 हजार का चढ़ावा आया। मेले का गुरुवार को देर रात्रि को देवी-देवताओं के जयकारे और महाआरती से समापन किया। समापन के बाद भी शुक्रवार को भारी सख्या में श्रद्धालु दर्शन को आए और ये क्रम कई दिन तक जारी रहेगा। मेले में राजस्थान राज्य सहित उत्तरप्रदेश, हरियाणा, दिल्ली, गुजरात, पंजाब, मध्यप्रदेश, बिहार, झारखण्ड आदि प्रान्तों के श्रद्धालु व सन्त आए। जिसमें भरतपुर, अलवर, दौसा, करौली, धोलपुर, ग्वालियर, मथुरा, डींग, गंगापु, सवाईमाधोपुर, जयपुर आदि जिले के सर्वाधिक श्रद्धालु रहे। मेला कमेटी अध्यक्ष मास्टर पुरुषोत्तम लाल एव कोषाध्यक्ष लखन पाठक ने बताया कि गांव न्यौठा में 4 सितम्बर से प्रारम्भ हुए बाबू महाराज मेला के दो दिवस में सवा लाख से अधिक श्रद्धालु व सन्तों ने बाबू बाबा के दर्शन किए। मेला के समापन के बाद भी तीसरे दिन 6 सितम्बर को देर रात्रि तक श्रद्धालु दर्शन को आए और ये क्रम कई दिन तक जारी रहेगा। उन्होंने बताया कि मेला के अवसर पर दो दिन में पांच लाख 55 हजार 786 रूपए का चढ़ावा आया, जिसमें तीन लाख 50 हजार 786 रूपए नागद तथा उक्त चढ़ावा में दो लाख 5 हजार का अनाज आया। उन्होंने बताया कि साल 2001 से आज तक करीब 70 लाख का चढ़ावा आया, जिसमें से करीब 65 लाख रूपए मन्दिर के नवीन निर्माण, जीर्णोद्धार, प्रवेशद्वार एवं गुम्बद आदि पर खर्च किया गया। अभी मन्दिर का निर्माण कार्य जारी है। मेले में मेला कमेटी के अध्यक्ष पुरुषोत्तमलाल, सचिव रामकिशन गुर्जर एडवोकेट, प्रवक्ता लक्ष्मण प्रसाद सैनी, सुमन गुर्जर, सतीश कुमार पालोवाल, झारकई सरपंच प्रतिनिधि बहादुर सिंह भोसंगा, न्यौठा की सरपंच लीलादेवी, प्रहलादी गुर्जर, कमलेश गुर्जर, राजकुमारी, मायादेवी आदि सहयोगे रहा और युवा मण्डल, महिला मण्डल, गायत्री परिवार, श्याम सखा मण्डल एवं गांव व आसपास के गांवों के सर्व समाज का सहयोगे रहा।

### विद्यालय में मनाया शिक्षक दिवस

करौली (नि.स.)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय महू हरनगर में भारत के प्रथम उपराष्ट्रपति डा सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म दिन शिक्षक दिवस के रूप में धर्मात्मा से साधना मनाया गया। एसडीएमसी के सचिव विद्यालया राजेंद्र दौबान ने बताया कि इस अवसर पर विद्यार्थियों तथा शिक्षकों ने डा. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के व्यक्तिगत एवं कृतित्व का स्मरण किया तथा उनके जीवन से सम्बन्धित प्रेरक प्रसंग सुनाए। अनेक विद्यार्थियों ने अपने शिक्षकों के व्यक्तिगत अनुभव कविताओं व गीतों की प्रस्तुती दी एवम शिक्षक की महिमा का गुणगान किया। विद्यार्थियों ने आज अपनी कक्षाओं का स्वयं संचालन किया तथा कक्षाध्यापकों के साथ केक काट कर शिक्षक दिवस की शुभकामनाएं दी तथा उपहार भेंट किए। कार्यक्रम की शुरुआत उप प्रधानाचार्य दिलीप कुमार शर्मा द्वारा भारत माता व डा सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पट पर दीप प्रज्वलित कर की गई। कार्यक्रम का संचालन अल्पना शर्मा द्वारा किया गया। राजेंद्र गगेश, केशव सोनी, केदार शर्मा, नारायण सिंह, महेश मीना, गंगोसहाय मीना, गोविन्द गुप्ता, मनोज गुप्ता, मालचंद ओझा, पुष्पेंद्र सिंह, हुकम चंद, आदि शिक्षकों ने अपने विचार व्यक्त किए।

### पदाधिकारीयो ने किया वृक्षारोपण

करौली (नि.स.)। करौली पांचना बांध पर्यटन विकास समिति के पदाधिकारीयो द्वारा शुक्रवार को गुर्जर समार्ट मिहरि भोज कि जयंती के उपलक्ष्य मे पांचना बांध पर वृक्षारोपण किया। पांचना बांध पर्यटन विकास समिति के अध्यक्ष नरेंद्र सिंह बैसला ने बताया कि इस अवसर पर बांध क्षेत्र को सुंदर और स्वच्छ बनाने के लिए साफ सफाई की गई और वृक्ष लगाए गए इस अवसर पर पांचना बांध पर्यटन विकास समिति के अनेको पदाधिकारी, समिति के अध्यक्ष नरेंद्र सिंह बैसला सहित समिति के महामंत्री अश्वनी पाराशर, समिति के उपाध्यक्ष हेमराज गुर्जर, पूर्व सरपंच पूर्ण, सरपंच प्रतिनिधि शेर सिंह गुर्जर, सचिन बांबी राजावत, महेंद्र गुर्जर, सलाहकार समिति के सदस्य सियाराम गुर्जर, समिति के सचिव विश्राम नेकाडी, समिति के उपाध्यक्ष कैप्टन हरकेश बैसला, सचिव राजू गुप्ता, उपाध्यक्ष राजन सुब्दार, हेरेंद्र गुर्जर, सहित समिति के पदाधिकारी कार्यकर्ता और सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

### बारिश से कई स्थानो पर हुआ जल भराव

करौली (नि.स.)। जिला मुख्यालय पर एक बार फिर बारिश से कई स्थानों पर जल भराव हो गया। परकोटे के शहर के बाहरी भाग से जोड़ने वाले दो प्रमुख मार्ग राधेश्याम फार्म हाउस के सामने और रामद्वारा रोड पर 2 से 3 फीट जल भराव हो गया जिसके चलते आवागमन अवरुद्ध हो गया। क्षेत्र वासियों ने स्थानीय प्रशासन और नगर परिषद पर लापरवाही व अनदेखी के आरोप लगाए हैं। मामले को लेकर करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर ने कहा कि क्षेत्र में जल भराव कि समस्या के समाधान के लिए प्रस्ताव तैयार करवा रहे हैं।

## सीएमएचओ ने किया चिकित्सा संस्थाओं का निरीक्षण

करौली (नि.स.)। जिले में मौसमी बीमारियों से बचाव और रोकथाम को लेकर सीएमएचओ डॉ. दिनेश चंद मीना ने सीएससी कुड़गांव और सीएससी सपोटका का औचक निरीक्षण कर मौसमी बीमारियों को रद्दआओं की उपलब्धता के निर्देश प्रदान किये। सीएमएचओ डॉ. मीना ने संस्थानों पर पहुंचकर उपस्थित पंजिका अनुसार कार्मिकों कि मौजूदगी जांची और ओडीके एए के माध्यम से निरीक्षण वन कराया। उन्होंने संस्था पर आने वाले मरीजों को मलेरिया, डेंगू की जांच करने, एंटीलार्वल गतिविधियों का आयोजन करने सहित मौसमी बीमारियों के लिए सर्वे करने के निर्देश प्रदान किये। उन्होंने संस्थाओं पर टेमीफोर्स, पायरैथम, एमपलओ एवं व्तीचिंग पाउडर की उपलब्धता की जानकारी जुटाकर मच्छर रोधक गतिविधियों में उपयोग की आवश्यकता जताई। उन्होंने

सीएससी कुड़गांव में डिलीवरी बढ़ाने के लिए प्रभारी को एएनसी व हैड अकाउंट सर्वे समय पर करने और टीकाकरण बढ़ाने के लिए एएनएम को पाबंद किया। सीएससी सपोटका में डिलीवरी और मरीज लोड की जानकारी जुटाकर चरमराई सफाई व्यवस्था को सुधारने, हैचरी को क्रियाशील करने, ऑपरेशन थिएटर का संचालन के लिए आवश्यक व्यवस्थाएं करने और गैबुसिया मछली मंगाकर पालन के निर्देश प्रदान किये। इस दौरान डिप्टी सीएमएचओ डॉ. सतीशचंद्र मीना ने सीमित परिवार और दो बच्चों में अंतर के लिए परिवार नियोजन के अस्थाई साधनों के वितरण पर जोर दिया। इस दौरान आईईसी लखनसिंह लोधा ने मौसमी बीमारियों से बचाव गतिविधियों दौरान मौसमी बीमारियों के प्रति जागरूकता परक आईईसी करने की बात रखी।

## जम्बो सोसायटी के पदाधिकारियों का निर्विरोध निर्वाचन संपन्न

करौली (नि.स.)। जम्बो क्रेडिट एण्ड शिफ्ट को-ऑपरेटिव सोसायटी लिमिटेड करौली का शुक्रवार को राज्य सहकारी निर्वाचन विभाग एवं उपरजिस्ट्रार सहकारी समितियों करौली द्वारा नियुक्त चुनाव अधिकारी श्रीमती अलका गुर्जर द्वारा निर्विरोध निर्वाचन संपन्न करवाया गया।

नव निर्वाचित संचालक मण्डल के 12 सदस्यों द्वारा निर्विरोध बढी मीणा अध्यक्ष पद पर, श्रीमती विंदो बाई को उपाध्यक्ष पद पर, वेदप्रकाश सिंह को सचिव एवं कुलवंत शर्मा को कोषाध्यक्ष पद पर चुना गया। 12 नव निर्वाचित संचालक मण्डल में रजनी जादोन एवं श्रीमती विंदो बाई को महिला वर्ग, बढी मीणा को अनुसूचित जनजाति एवं, सचिन कुमार को अनुसूचित जाति वर्ग



में, अनिरुद्ध सिंह, अवधेश सारस्वत, नरेन्द्र सिंह, नगेन्द्र सिंह, श्याम सिंह सामान्य वर्ग में चुना गया। निर्वाचन अधिकारी द्वारा निर्वाचित सभी पदाधिकारियों को निर्वाचन का प्रमाण पत्र दिया गया इस अवसर पर सह निर्वाचन अधिकारी दिनेश गुर्जर, राजेश कुमार

गुप्ता, रिद्धि चंद बंसल, प्रकाश लाल कश्यप, विजय सिंह, कुलदीप शर्मा, नगेन्द्र जैन आदि उपस्थित रहे। नव निर्वाचित प्रबंधकारिणी सभा ने सोसायटी के चतुर्थ वित्त विकास एवं उपनियामनसार कार्य करने कि प्रतिबद्धता दर्शाया। नव निर्वाचित कार्यकारिणी एवं सचिव

वेदप्रकाश सिंह ने सभी सदस्यों को प्रजातंत्रिक, पारदर्शी, ईमानदारी से एक सब के लिए सब एक के लिए कि भावना से सहकारी विभाग के मार्गदर्शन में कार्य करते हुए सुचारु रूप से संचालन का विश्वास प्रकट किया गया।

## श्याम परिवार महिला मण्डल ने मनाया नंदोत्सव

गंगापुर सिटी। श्री श्याम परिवार सेवा समिति महिला मंडल के तत्वाधान में अर्जुन पैलेस में नंद उत्सव का आयोजन किया गया जिसमें कई नैय्या जी की जन्म की खुशी की बधाईयाँ बाटी गईं। कार्यक्रम अतिथि के रूप में श्रीमती बबिता खंडेलवाल और शिल्पा मीणा मौजूद रही। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्रीमती मधु प्रोपटी ने की। कार्यक्रम संयोजक वंदना गुप्ता और प्रेम कालरा रही। कार्यक्रम के दौरान श्याम महिला मंडल की महिलाएँ अपने अपने लड्डु गोपाल जी को सजाकर अपने साथ लेकर आयीं। कार्यक्रम मे राधा कृष्ण झकिया, कृष्ण सुदामा किरदार, वाद्यदेव किरदार, यशोदा का वात्सल्य, राधा कृष्ण प्रेम के नृत्य, रूप डान्स कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया



नंदोत्सव में मौजूद श्याम परिवार महिला मण्डल सदस्य।

जिसमें महिला सदस्यों ने बढचढ कर हिस्सा लिया। कार्यक्रम के पश्चात सभी को पुरस्कार वितरण किए गए। कार्यक्रम में श्याम परिवार सेवा समिति अध्यक्ष अशोक बंसल, मंत्री निरंजन अग्रवाल,

कोषाध्यक्ष कमलेश खण्डेलवाल, राजेंद्र मोदी, राजेंद्र दुसाद, नेमीचंद, चंद्रभान स्वस्तिक, नंदकिशोर धौलटा, डिंपल हलवाई सहित महिला सदस्यों में मंत्री माया गुप्ता, उपाध्यक्ष सरोज मोदी, अंजु स्वास्तिक, मंजू, सुमन मोदी

, कौशल्या बिडला, ममता, लक्ष्मी, विजय लक्ष्मी सिंघल, मंजू बंसल, पुष्पा देवी, लक्ष्मी मेहंत, रेखा अग्रवाल, राधा जोशी, मिथलेश कुमारी, बबिता सहित कार्यकारिणी सदस्य व गणमान्य लोग मौजूद थे।

## एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत निकाली रैली

करौली (नि.स.)। राजस्थान उच्च न्यायालय जोधपुर के निर्देशनुसार शुक्रवार को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण करौली को सचिव ममता चैधरी एवं अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश द्वारा एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पर्यावरण संरक्षण में महत्व को दर्शाते हुए रैली निकल गई व वृक्षारोपण किया गया। ममता चैधरी सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा हरी झंडी दिखाते हुए रैली को रवाना किया गया। रैली ने राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय धूलवास से प्रस्थान किया व आमजन को वृक्षारोपण के महत्व के बारे में समझाते हुए नारे लगाते हुए हनुमान गोशाला तक पहुंची जहाँ

ममता चैधरी सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा पीपलवी रामराज बैरवा, गोशाला प्रबंधन के सहयोगे व स्कूली बच्चों द्वारा वृक्षारोपण किया गया व बच्चों को पौधे वितरित भी किये गये। सचिव द्वारा उपस्थित लोगों को बताया कि पेड़ पौधों का हमारे जीवन में क्या महत्व है व किस तरह से हम अधिक से अधिक पेड़ लगाकर पर्यावरण को प्रदूषित होने से भी बचा सकते हैं। साथ ही उपस्थित सभी बच्चों व ग्रामवासियों से यह आग्रह भी किया गया कि वे सभी एक-एक पेड़ अपनी मां के नाम से जरूर लगाएं व ठीक उसी तरह एक मां अपने बच्चों का ख्याल रखती है उसी तरह वे उस पेड़ का भी ख्याल रखें।

## सहायक अभियंता कार्यालय का किया निरीक्षण

करौली (नि.स.)। शहर में पिछले दिनों हुई भारी बारिश के कारण विद्युत निगम सहायक अभियंता कार्यालय और ग्रिड स्टेशन परिसर में जलभराव के मामले को लेकर विद्युत निगम चीफ इंजीनियर देवेश भडाना, एसई जयपुर ललित मिश्रा, भरतपुर एक्सईएन एनएस मंडलीई करौली पहुंचे। चीफ इंजीनियर सहित अन्य अधिकारियों ने करौली के बगी खाना क्षेत्र स्थित 33 केवी ग्रिड स्टेशन पहुंचकर बारिश के दौरान उपजे हालातों की जानकारी ली। करौली एसई जेएल मीणा ने बताया कि बारिश के दौरान 33 केवी ग्रिड स्टेशन के ट्रांसफॉर्मर पानी में डूब गए थे।

जलभराव के कारण कार्यालय में रखा रिकॉर्ड भीग गया और कंप्यूटर भी खराब हो गए। उन्होंने कहा कि यही स्थिति वर्ष 2016 में भी हुई थी और अधिक बारिश होने पर फिर से वही स्थिति पैदा होने की आशंका बनी रहेगी। इस पर चीफ इंजीनियर ने ऊंचा फाउंडेशन बनाकर ग्रिड स्टेशन की बिर्द्धि बनाने की प्लानिंग के निर्देश दिए हैं। चीफ इंजीनियर ने कहा कि अब ऐसी व्यवस्था की जाएगी। जिससे आगामी वर्षों के लिए स्थायी समाधान हो सके। उन्होंने स्थानीय सहायक अभियंता रामकुमार सहारण को विस्तृत ले-आउट तैयार करने के निर्देश दिए।

## श्री गणेश स्थापना एवं फूल बंगला झांकी का आयोजन



गणेश महोत्सव के तहत 7 सितम्बर को श्री गणेश स्थापना एवं फूल बंगला झांकी का आयोजन किया जायेगा।

भरतपुर (नि.स.)। बजरंग सेवक ट्रस्ट समिति द्वारा 34वें गणेश महोत्सव के तहत शनिवार 07 सितम्बर को श्री गणेश स्थापना एवं फूल बंगला झांकी का आयोजन किया जायेगा। इसके लिये सभी तैयारियों को अन्तिम रूप दिया जा रहा है। ट्रस्ट के मीडिया प्रभारी प्रकाश मोहन गुप्ता ने बताया कि शनिवार को प्रातः 9 बजे आशियाना फ्रेंड्स कॉलोनी, जापू नगर पर मुम्बई से मंगवाई गई साठे पांच फीट की आकर्षक गणपति प्रतिमा की स्थापना एवं पूजन का कार्यक्रम होगा। पूजनपरान्त गणेश

### गणेश महोत्सव के तहत शनिवार 07 सितम्बर को श्री गणेश स्थापना एवं फूल बंगला झांकी का आयोजन किया जायेगा

प्रतिमा को रथ द्वारा अटलबन्ध स्थित गणेश मन्दिर पर लाया जायेगा। गणेश प्रतिमा के रथ को ट्रस्ट के सदस्य हाथों से खींचते हुये काली की बगीची होते

हुए गणेश मन्दिर पहुंचेंगे। ट्रस्ट के मुख्य संरक्षक विनोद कोठारी ने बताया कि इसी दिन सायं 5 बजे से गणेश मन्दिर, अटलबन्ध पर फूल बंगला झांकी सजाई जायेगी। इस अवसर पर एक लाख ग्यारह हजार मोदकों का महाप्रसाद लगाया जायेगा तथा इस प्रसाद को ट्रस्ट के सदस्यों द्वारा अगले दिन शहर भर में वितरित किया जायेगा। ट्रस्ट के अध्यक्ष मनीष सिंघल (मनीष नमकीन) के अनुसार इस वर्ष गणेश मंदिर पर विद्युत भगवान एवं निधिवन की दो विशेष झांकियाँ लगाई जा रही हैं।

## लायंस क्लब गंगापुर सिटी ने किया शिक्षकों का सम्मान

गंगापुर सिटी। लायंस क्लब गंगापुर पुर सिटी द्वारा लायंस क्लब इंटरनेशनल डिस्ट्रिक्ट 3233 ई 1 के प्रांतपाल सुनील अरोडा के प्रांतीय कार्यक्रम अनुसार 5 सितंबर को भगवती पैलेस में शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित किया गया जिसमें कई विद्वान, कर्मठ, समर्पित शिक्षकों का सम्मान किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता लायंस क्लब अध्यक्ष सुरेश चन्द गुप्ता ने की। मुख्य अतिथि नगर परिषद सभापति एमजेएफ लायन शिवरतन अग्रवाल और विशिष्ट अतिथि रिटायर शारीरिक शिक्षक योगेन्द्र कुमार गौड व जोन चेरयरपर्सन एमजेएफ लायन रीना पल्लोवाल सचिव लायन धीरज शर्मा, कोषाध्यक्ष लायन निर्मल शर्मा और मंचासीन सभी अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम को विधिवत प्रारंभ किया। लायंस क्लब गंगापुर सिटी के अध्यक्ष सुरेश चन्द गुप्ता ने कार्यक्रम प्रारंभ करने की घोषणा की और अपना स्वागत भाषण दिया। क्लब के सचिव लायन धीरज गुप्ता ने जुलाई और अगस्त माह में किए गए सेवा कार्य का प्रतिवेदन पढ़कर सुनाया।



गंगापुर सिटी मे कार्यक्रम के दौरान सम्मानित शिक्षक।

का जीवन बनाने के लिए अपने आपको समर्पित कर दिया। कार्यक्रम के दौरान डॉक्टर हेमंत शर्मा, डॉ रजनीश उपाध्याय, जितेंद्र कुमार गुप्ता, रीता गुप्ता और दीपति गुप्ता और महेश कुमार दुबे का शाल, माला, नारियल और मोमेटो देकर सम्मान किया। इस मौके पर होस्ट क्लब में भी कुछ ऐसे ही कोहिनूर हীর के रूप में मेंबर मौजूद रहे जो शिक्षक थे उनका भी माला पहनकर स्वागत किया गया उनमें लायन डॉक्टर अनजु शर्मा, लायन डॉक्टर बुजेंद्र गुर्जर, लायन सुरेश चन्द गुप्ता, लायन प्रोफेसर

धीरज गुप्ता, लायन रीना पल्लोवाल आदि की माला पहनाकर सम्मानित किया। इस मौके पर क्लब में दो नए मेंबर सुनील कुमार गुप्ता और श्रीज्ञान खंडेलवाल ने अपनी सदस्यता ग्रहण की उन्हे डिस्ट्रिक्ट 3233 ई1 के प्रांतपाल सुनील अरोडा द्वारा भेजी गई डिस्ट्रिक्ट पिन से सम्मानित किया गया। इसके पश्चात कार्यक्रम संयोजक लायन अनजु शर्मा और लायन बुजेंद्र सिंह गुर्जर ने पघारे हुए सभी अतिथि और मेंबर का आभार व्यक्त किया इस मौके पर लायन राधेश्याम विजयवर्गीय,

लायन कैलाश मंगलम, लायन सतीश चंद कांटा लायन दीनदयाल गुप्ता, लायन वेद प्रकाश शर्मा, लायन अरविंद गर्ग, लायन ऋषी उपाध्याय, लायन सुरेंद्र विजयवर्गीय, लायन अवध बिहारी अग्रवाल, लायन पुंकेश गुप्ता, लायन विष्णु अग्रसेन, कोषाध्यक्ष लायन निर्मल शर्मा, लायन रवि मंगल, लायन दिनेश खंडेलवाल, लायन भागीरथ रंजर, लायन दिनेश सिंघल, लायन महेंद्र दीक्षित, लायन सुरेंद्र गर्ग, लायन राजेंद्र अकाउंटेंट आदि कई सदस्य मौजूद रहे।